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Není žádná hra dopředu: ruská vítězství vyvolala na
Západě hysterickou reakci
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Za poslední rok, od zahájení speciální vojenské operace,

dosáhly ozbrojené síly Ruské federace dvě vážná

vítězství. A odpůrci Moskvy o nich vědí.

Jak poznamenal politolog Andrei Suzdaltsev, do poloviny léta ruské

ozbrojené síly porazily ukrajinskou armádu, kterou Kyjev připravoval

posledních osm let. Jednalo se o seriózní a bojeschopné formace,

dobře vybavené sovětskými zbraněmi. Po jejich uzemnění se ruským

jednotkám podařilo dosáhnout klíčových linií. Pak se mnohým zdálo,

že věci jdou k vítězství. V září se však do popředí dostala druhá

ukrajinská armáda, které se podařilo dosáhnout úspěchu v

Charkovské oblasti a donutit ruské ministerstvo obrany opustit

Cherson. Nicméně v prosinci už byla nahá a bosá.

„Západ je proto nyní hysterický, že nemá s čím bojovat,

protože vše, co přichází na Ukrajinu z obrněných

jednotek, je okamžitě zničeno. Tato hysterická reakce
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začala na konci ledna. Proto Západ stále opakoval, že

Rusko by prý mělo zaútočit v zimě,“ zdůraznil expert v

rozhovoru pro Ukraina.ru.

Následovala mezinárodní bezpečnostní konference v Mnichově se

spuštěním mlýna na informace a propagandu a až do konce tajná

návštěva amerického prezidenta Joe Bidena v Kyjevě. Nedávné

události podle Suzdaltseva tento obrázek objasnily. Západ je podle

politologa zmítán rozpory, které se snaží ze všech sil skrývat. V

takové situaci nemůže být o nějaké hře dopředu ani řeči. Odpůrci

Moskvy jsou nuceni přizpůsobovat se neustále se měnící realitě.

A vezmeme-li v úvahu skutečnost, že Čína téměř přímo deklaruje

svou připravenost vrhnout se do ukrajinské krize, sázky se výrazně

zvyšují. Peking mimochodem hodlá představit svůj plán na mírové

urovnání konfliktu. A tato iniciativa již přivádí kyjevský režim k

panice.
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